

加盟店舗を募集しています!

「きじうまコイン」は人吉のお店を応援する電子地域通貨です。

随時、加盟店舗を募集しています!(加盟費無料)

「きじうまコイン」とは?

• 人吉市内の加盟店での支払いを

スマートフォンアプリで簡単に決済すること

ができる地域限定のデジタル通貨です。

• 顧客が加盟店で「きじうまコイン」でお支払い

すると、顧客に支払額の1%のポイントが還元されます。

(※還元ポイント分は事業者負担なし)

• 人吉市内の加盟店のみで利用でき、地域のお金が地域内で消費されるため、

<u>経済の地産地消による地域経済の活性化を図る</u>ことができます。

加盟店のメリット

- **✓手数料が格安** 1.5% (国内の主要な QR コード決済は2~3%程度)
- ✓導入が簡単 QR コードを設置するだけ! (※加盟にはパソコン又はスマートフォンが必要。)
- ✓ 集客 販売促進 アプリ内で加盟店舗を紹介。プッシュ通知でお店の宣伝も可能。

加盟店舗申込方法

「申込フォーム」に必要な情報を入力するだけ。

(後日、きじうまコイン事務局から QR コードなどをお届けします。)

【申込フォームはこちら】

くご準備いただく情報>

- ・事業所名 ・住所 ・電話番号 ・メールアドレス ・営業時間
- ・定休日 ・Web サイト情報(お持ちの方) ・店舗紹介写真
- 店舗紹介文章(400文字以内)振込先の口座情報



お知らせ

令和7年7月1日~31日に「プレミアムポイントキャンペーン」を実施します。 昨年度のキャンペーンでは7,200万円ほどの利用実績がありましたが、再びきじ うまコインの利用頻度が上がることが予想されます。

この機会にぜひ、「きじうまコイン」への加盟をご検討ください!



【問合せ】

人吉市商工観光課

☎0966-22-2111 (内線 2133)

きじ馬スタンプ協同組合

20966-22-2254

